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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 07 noiembrie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 4213/07.11.2025. 

Ședința a început la ora 12
40

. 

* 

La ședință au participat un număr de 21 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 6 consilieri locali: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Răzvan Enescu, 

domnul Gheorghe Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion și doamna Zoia Staicu. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 6 consilieri locali: domnul Sorin-Marius Dan, 

doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, 

domnul Vasile Robescu și doamna Magdalena Trofin, iar în online au fost prezenți 15 

consilieri locali: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina 

Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Mihai 

Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Tehnic-Investiții – 

Mariana Stochiță; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, 

Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații 

de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – 

Maria Vasile și Iulia Dogaru; Filarmonica „Paul Constantinescu” Ploiești – Vlad 

Mateescu; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Ștefan Elena; S.C. Servicii de 

Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. – Jenny Bucur; Clubul Sportiv Municipal Ploiești – 

Oana Tabără. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Valentin Marcu. 

*** 
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Dl Valentin Marcu 

Bună ziua! Avem cvorum pentru a începe ședința. Declar ședința deschisă, prin 

ascultarea Imnului de stat. 

* 

Mulțumesc! Având în vedere că s-au mai conectat câțiva colegi, odată cu 

supunerea la vot a ordinii de zi, vom face și prezența. 

Față de ordinea de zi ce ne-a fost comunicată, mai avem un proiect la 

suplimentare și anume: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 604 din 

30.10.2025” -  inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Cine este ”pentru” introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? 

6 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul 

Iulian Bolocan, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Mihai Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. 

*** 

Supun la vot ordinea de zi în ansamblul ei: 

* 

S-a conectat online doamna consilier local Anca-Ligia Manu. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Proiectul nr. 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local 

al Municipiului Ploiești pe anul 2025 și estimări pe anii 2026-2028”– inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Doamna director, ne puteți spune care sunt modificările? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Pentru asigurarea prevederii bugetare la A.S.S.C. pentru plata indemnizațiilor 

persoanelor cu handicap și anume valoarea de 4 milioane 248 de mii de lei, s-a rectificat 

bugetul local, în sensul în care veniturile s-au majorat cu 163 de mii de lei, cheltuielile s-

au diminuat la lista de investiții cu 2 milioane161, la cheltuieli de personal cu 250 de mii  

de lei, la fondul de rezervă cu 180 de mii de lei, bugetul C.S.M.-ului s-a diminuat cu 1 

milion 200 și bugetul Filarmonicii cu 280 de mii de lei, astfel încât am asigurat 

prevederea bugetară pentru plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap, sumă care se 

regăsește în bugetul A.S.S.C. – ului pe ordinea de zi astăzi. 

Dl Valentin Marcu 

Alte modificări? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Nu. 
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Dl Valentin Marcu 

La Termo ați plătit eșalonarea? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Nu. Nu mai există prevederea bugetară, este integral folosită prevederea bugetară. 

Dl Valentin Marcu 

Acest lucru era cunoscut la momentul în care ați venit și ne-ați propus eșalonare? 

Eu știu că raportul de specialitate al domniei voastre era favorabil pentru eșalonare. 

Știați acest aspect că nu este prevedere sau a fost doar o modalitate prin care ați încercat 

să înșelați operatorul de termoficare? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Nu, a fost o încercare de a eșalona datoriile pe care le avem... 

Dl Valentin Marcu 

Păi dacă nu aveți prevedere? De ce ați făcut acest raport favorabil, dacă știați că 

nu aveți prevedere? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Prevederea bugetară s-a majorat de la începutul anului la Termo cu 50 de 

milioane. 

Dl Valentin Marcu 

Nu, la momentul la care ați făcut eșalonarea. Dacă știați că nu aveți prevedere și 

nu puteți plăti în luna noiembrie, astfel încât să nu pierdeți eșalonarea? Și astfel încât 

Termo să poată să plătească ultima rată de la certificatele verzi. Ați fost la negocierile cu 

firma din Irlanda și știți foarte bine că până la sfârșitul acestei luni trebuie plătită ultima 

rată la certificatele verzi. Vă ascult. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Da, în raportul de specialitate, sigur am menționat că prevederea bugetară o vom 

asigura prin rectificări bugetare ulterioare. Nu era altă soluție la acel moment. 

Dl Valentin Marcu 

Când vor avea loc aceste prevederi bugetare, astfel încât să se îndeplinească 

obligațiile contractuale față de Termo și față de ceilalți operatori? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Va trebui să avem o rectificare până pe data de 25. 

Dl Valentin Marcu 

Și există șanse să facem această rectificare? Acum, onest. Deci ok, când ați propus 

eșalonarea, am înțeles. Acum suntem onești, este momentul T0: aveți posibilitatea să ne 

spuneți acum, aveți convingerea că până la 25 noiembrie vor exista aceste rectificări? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

100% nu am această convingere, dar știu că va trebui să o facem. Și că va trebui să 

găsesc surse din altă parte, tăind prevedere bugetară din alte capitole bugetare, unde aș 

putea să... unde nu există încă facturi înregistrate în contabilitate. Doar pentru a termina 

cu bine acest moment. 

Dl Valentin Marcu 

Și la acest moment există această posibilitate, ați identificat aceste resurse? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Nu. Aseară nu am putut altceva decât să facem această rectificare care este foarte 

urgentă și doar pentru aceasta am lucrat. 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Dacă mai sunt alte... 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Începând de luni se va face analiză din nou pe tot bugetul. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc mult, doamna director. Dacă mai sunt alte întrebări, dacă nu, supun la 

vot proiectul: 

* 

S-a conectat online doamna consilier local Nicoleta-Cătălina Bozianu și nu mai 

este conectat domnul consilier local Mihai-Cristian Apostolache. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 2: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2025 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti”– inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

În ce constă această rectificare? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Este o diminuare de la subvenții cu 280 de mii de lei, care s-a regăsit în bugetul 

local. Și donații și sponsorizări. 

Dl Valentin Marcu 

Deci, practic, proiectele care urmează sunt ca urmare a rectificării de la punctul 1, 

da? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna director! 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 3: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli pe 

anul 2025 al Administraţiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploieşti”– inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
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Proiectul nr. 4: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2027 – Revizia II al 

Societății Servicii de Gospodărire Urbană Ploieşti S.R.L.”– inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Este alinierea cu... la bugetul din 30 octombrie. 

Dl Valentin Marcu 

Este alinierea cu alocarea din 30 octombrie. Vă mulțumesc, doamna director. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

A părăsit sala, doamna Dumitru. 

Proiectul nr. 5: ”Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri privind 

comercializarea articolelor pirotehnice pe raza teritorială a Municipiului Ploiești”– 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Este cineva care ne poate da detalii despre acest proiect? Vizează doar domeniul 

public sau și...? 

Dna Mihaela Lucia Constantin 

Domeniul public și privat al municipiului. Atât ne permite legea să interzicem. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna director! Dacă mai sunt alte întrebări, dacă nu, supun la vot 

proiectul: 

* 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 6: ”Proiect de hotărâre privind transmiterea către Adunarea 

Generală a Acționarilor a S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești, în vederea 

aprobării, a Componentei integrale a planului de selecție - document de lucru utilizat în 

derularea procedurii de selecție pentru ocuparea a 5 posturi de administrator în cadrul 

Consiliului de administrație al S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești”– inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu sunt, supun la vot proiectul: 

* 

A revenit în sală doamna consilier local Raluca-Ioana Dumitru, iar domnul 

consilier local Dan-Adrian Crețu nu mai este în online. 

* 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 
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*** 

S1: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 604 din 30.10.2025”– 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul secretar, vă rog! 

Dl Laurențiu Dițu 

Proiectul de hotărâre a obținut rapoarte nefavorabile de la Direcția Juridică și de la 

Direcția Economică din cadrul aparatului de specialitate al primarului, iar eu nu avizez 

acest proiect de hotărâre. 

Dl Valentin Marcu 

Nu îl contrasemnați. 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu îl avizez, deocamdată. Nu l-am avizat, că e în faza de proiect. Dacă-l votați... 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule secretar! Dacă mai sunt alte întrebări, dacă nu, supun la vot 

proiectul: 

* 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Având în vedere epuizarea ordinii de zi, declar ședința închisă.  

*** 

Dl Laurențiu Dițu 

Dați-mi și mie un moment.  

Dl Valentin Marcu 

Am închis ședința. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 12
56

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

   Valentin MARCU                                            Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


